



**Deutsche Minderheitenselbstverwaltung
der Stadt Miskolc mit Komitatsrecht
Német Nemzetiségi Önkormányzat
Levelezési cím: 3535 Miskolc, Bartók Béla út 54**

JK.271.016-29/2015.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának **2015. december 09. napján 17.00. órai kezdettel** megtartott közmeghallgatásán, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Tetőtéri Tárgyalójában.

Jelen vannak:

- Dr. Lange László elnök, Volcz Dénes elnök-helyettes
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről:
- Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző, dr. Csibi Andrea jogi ügyintéző, dr. Tanner Éva jogi ügyintéző

Távol maradt: Lange László Gergely testületi tag

A lakosság részéről megjelent: Dr. Lange Lászlóné, Simcsik László, Meixner Károlyné, Öhler Anna, Gilányi Lászlóné

Dr. Lange László elnök: Köszönti a megjelenteket. Bejelenti, hogy a Testület 2 fővel határozatképes, a közmeghallgatás ülését megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát javasolja megválasztani, kéri szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal egyhangúlag megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetéssel.

Dr. Lange László elnök: Volcz Dénest javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Kéri, szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal egyhangúlag megválasztotta Volcz Dénest a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátására.

Dr. Lange László elnök: Elmondja, hogy a közmeghallgatást minden évben legalább egy alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályoknak. A közmeghallgatás meghívója és közérdekű közleménye a helyben szokásos módon meghirdetésre került, valamint a helyi sajtóban, a Miskolci Naplóban is megjelent róla egy rövid tájékoztató. Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

A Testület 2 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Dr. Lange László elnök: Elmondja, hogy több fórumon is képviselik a Miskolcon élő német nemzetiséghez tartozó embereket. Tájékoztatja arról a közmeghallgatást, hogy az eddigi testületi üléseik utolsó napirendi pontja, az

"Egyebek" napirenden belül mindig beszámoltak az elmúlt időszak eseményeiről, és szükség szerint határoztak bizonyos kérdésekről. Ez most is megtörtént, így ezek újbóli ismertetésétől eltekint. Megkérdezi a jelenlévőket kíván-e valaki hozzászólni, kérdést feltenni.

Óhler Anna: Kérdésként teszi fel, hogy milyen programokat tervez a Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. évre.

Dr. Lange László: Válaszában elmondja, hogy két olyan program van, amely szinte biztos, hogy megvalósul. Az egyik a Német Magyar Színház vendégszereplése előreláthatólag 2016 szeptemberében.

A másik, hogy az idei Student Police sikerein felbuzdulva, jövőre is szeretnék ezt a programot meghirdetni az iskolákban. A Német Nemzetiségi Önkormányzat anyagi áldozatot is hoz a program sikerének érdekében.

Ezen túlmenően egyelőre még nem tud pontosan nyilatkozni a 2016. évi programokról.

Megkérdezi képviselőtársát és a jelenlévőket, hogy van-e javaslatuk, észrevételük, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs.

Megköszöni a Képviselő-testület, valamint a Hivatal munkáját, segítségét, és 17 óra 20 perckor a közmeghallgatást bezárja.

K. m. f.

Dr. Lange László
elnök

Volcz Dénes
jegyzőkönyv-hitelesítő

dr. Tanner Éva
jogi ügyintéző

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző